

TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester, schwarz
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizieruna:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®











70% Baumwolle, 30% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, schwarz (Farbcode: 1000), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 30% Polyester	Schwarz

60

COKSDE33XXX



DEUTDEDKXXX







HYVEDEMM429

Maschinenwäsche 60°C Nicht bleichen Nicht im Trockner trocknen Mäßig heiß bügeln Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

Kreissparkasse Köln Postbank Köln Sparkasse Köln/Bonn HypoVereinsbank IBAN: DE06 3705 0299 0127 0022 11 IBAN: DE77 3707 0060 0511 1661 00 IBAN: DE48 3701 0050 0006 3545 01 DE47 3705 0198 1929 8404 68 DE41 3702 0090 0027 7497 47 PBNKDEFF

BIC:

Es gelten unsere allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen (zu finden unter www.nitras.de oder auf Anfrage). Our general terms and conditions of business and delivery apply (can be found at www.nitras.de or on request).

BIC:

COLSDE33XXX



TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester, königsblau
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizieruna:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®











70% Baumwolle, 30% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, königsblau (Farbcode: 2000), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 30% Polyester	Königsblau

60

Mäßig heiß bügeln

Keine chemische Reinigung

Maschinenwäsche 60°C Nicht bleichen Nicht im Trockner trocknen Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

Kreissparkasse Köln Postbank Köln Sparkasse Köln/Bonn HypoVereinsbank DE47 3705 0198 1929 8404 68 DE41 3702 0090 0027 7497 47

COKSDE33XXX DEUTDEDKXXX BIC: PBNKDEFF BIC: COLSDE33XXX BIC: HYVEDEMM429 Es gelten unsere allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen (zu finden unter www.nitras.de oder auf Anfrage). Our general terms and conditions of business and delivery apply (can be found at www.nitras.de or on request).



TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester, grau
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizierung:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®











70% Baumwolle, 30% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, grau (Farbcode: 1200), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 30% Polyester	Grau

60









Maschinenwäsche 60°C

Nicht bleichen

Nicht im Trockner trocknen

Mäßig heiß bügeln

Keine chemische Reinigung

Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

Kreissparkasse Köln Postbank Köln Sparkasse Köln/Bonn HypoVereinsbank IBAN: DE06 3705 0299 0127 0022 11 IBAN: DE77 3707 0060 0511 1661 00 IBAN: DE48 3701 0050 0006 3545 01 DE47 3705 0198 1929 8404 68 DE41 3702 0090 0027 7497 47 COKSDE33XXX DEUTDEDKXXX BIC: PBNKDEFF BIC: COLSDE33XXX HYVEDEMM429

Es gelten unsere allgemeinen Geschäfts- und Lieferbedingungen (zu finden unter www.nitras.de oder auf Anfrage). Our general terms and conditions of business and delivery apply (can be found at www.nitras.de or on request).



TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester, weiß
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizierung:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®









70% Baumwolle, 30% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, weiß (Farbcode: 1100), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 30% Polyester	Weiß

60









Maschinenwäsche 60°C

Nicht bleichen

Nicht im Trockner trocknen

Mäßig heiß bügeln

Keine chemische Reinigung

Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

VERSION 1.0.1 | 2111111_TL | PAGE 4/10

49 2272 9060 90



TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester, grün
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizierung:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®











70% Baumwolle, 30% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, grün (Farbcode: 3000), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 30% Polyester	Grün

60









Maschinenwäsche 60°C

Nicht bleichen

Nicht im Trockner trocknen

Mäßig heiß bügeln

Keine chemische Reinigung

Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

VERSION 1.0.1 | 211111_TL | PAGE 5/10

BIC:

PBNKDEFF



TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester, khaki
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizierung:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®









70% Baumwolle, 30% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, khaki (Farbcode: 5100), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 30% Polyester	Khaki

60









Maschinenwäsche 60°C

Nicht bleichen

Nicht im Trockner trocknen

Mäßig heiß bügeln

Keine chemische Reinigung

Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

VERSION 1.0.1 | 211111_TL | PAGE 6/10

PBNKDEFF

BIC:



TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester, marineblau
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizieruna:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®











70% Baumwolle, 30% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, marineblau (Farbcode: 2100), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 30% Polyester	Marineblau

60









Maschinenwäsche 60°C Nicht bleichen

Nicht im Trockner trocknen Mäßig heiß bügeln Keine chemische Reinigung

Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

VERSION 1.0.1 | 2111111_TL | PAGE 7/10



TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester, braun
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizieruna:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®











70% Baumwolle, 30% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, braun (Farbcode: 5000), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 30% Polyester	Braun

60

Nicht bleichen

Nicht im Trockner trocknen

Mäßig heiß bügeln

Keine chemische Reinigung

Maschinenwäsche 60°C Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

Kreissparkasse Köln Postbank Köln Sparkasse Köln/Bonn HypoVereinsbank IBAN: DE77 3707 0060 0511 1661 00 IBAN: DE48 3701 0050 0006 3545 01 DE47 3705 0198 1929 8404 68 DE41 3702 0090 0027 7497 47 HYVEDEMM429



VERSION 1.0.1 | 2111111_TL | PAGE 8/10



TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester / Viskose, hellgrau
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizierung:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®











70% Baumwolle, 29% Polyester, 1% Viskose

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, hellgrau (Farbcode: 1300), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 29% Polyester, 1% Viskose	Hellgrau

Maschinenwäsche 60°C





Nicht im Trockner trocknen



Mäßig heiß bügeln



Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

17

VERSION 1.0.1 | 2111111_TL | PAGE 9/10



TECHNISCHES DATENBLATT

7020 // MOTION TEX LIGHT

Material:	Baumwolle / Polyester, rot
Futter:	-
Größe(n):	XS-6XL
Verpackungseinheit:	15 Stück
Zertifizierung:	STANDARD 100 by OEKO-TEX®











70% Baumwolle, 30% Polyester

Beschreibung

NITRAS MOTION TEX LIGHT, Sweatjacke, rot (Farbcode: 6000), 300 g/qm, angenehmer Tragekomfort, gekämmte Baumwolle, einlaufvorbehandelt, enzym-behandelt, gerippter und hoher Stehkragen, Ziernaht im Nacken, gerippte Ärmelbündchen und gerippter Bund für optimalen Halt, zwei Seitentaschen, durchgehender YKK-Reißverschluss, farblich abgestimmt, weiche und angeraute Innenseite, STANDARD 100 by OEKO-TEX®, Regular fit

	Material	Farbe
Oberstoff	70% Baumwolle, 30% Polyester	Rot

60









Maschinenwäsche 60°C Nicht bleichen Nicht im Trockner trocknen Mäßig heiß bügeln Separat oder mit gleichen Farben waschen. Alle Reißverschlüsse vor dem Waschen schließen und auf links drehen.

Waschen Sie der Umwelt zuliebe bei 30° C.

VERSION 1.0.1 | 2111111_TL | PAGE 10/10